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Leistungen
 5 Ü / VP, Unterbringung in Doppel- und

Mehrbettzimmern
freie Getränke

 Programm mit qualifizierten Teamern und
Programmpartnern
inklusive aller Aktivitäten und
24-Stunden-Betreuung

 Schnuppermitgliedschaft im Deutschen
Jugendherbergswerk inklusive (gültig bis zum
31.01. des Folgejahres)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GlobalBystander
Gefördert im Rahmen von "Aufholen nach Corona"

11-15 JÄHRIGE

ALLGEMEINE HINWEISE
Diese Freizeit wird durch dasBundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen

Testung bei Beherbergung:

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Die teilnehmenden Kinder benötigen zur Anreise einen negativen PCR-Labortest, negativen PoC-Antigentest
(nicht älter als 24 Stunden) oder einen offiziell bestätigten negativen Corona-Selbsttest. Die Testbestätigung ist
zusammen mit einem amtlichen Ausweisdokument mitzuführen und beim Check-In vorzulegen. Eine offizielle
Impfdokumentation oder ein Genesenennachweis entbinden die Teilnehmer*Innen von der Testpflicht.

„Global Bystander“ heißt die Ferienfreizeit für alle, die sich auf eine spannende Art mit aktuellen
gesellschaftlichen Themen wie Klimawandel, Umweltschutz und Nachhaltigkeit auseinandersetzen möchten.
Wie werden wir in Zukunft leben? Darüber entscheiden wir mit unserem heutigen Handeln mit! Eine Woche lang
steht dabei das spielerische Erleben von Natur und Wildnis im Mittelpunkt. Wir werden Fährten und Spuren
lesen, Laubhütten bauen und Schleich- und Geländespiele spielen. Dabei lernen die Kinder und Jugendlichen
nicht nur, sich im Wald zurechtzufinden, sondern auch, die Natur als schützenswerten Lebensraum
wahrzunehmen. Außerdem auf dem Programm: das Kennenlernen sozialpsychologischer Effekte, denen wir
Menschen im Zusammenhang mit den Themen Umweltschutz
und Nachhaltigkeit unterliegen. Dabei lernen wir gemeinsam, wie wir uns das Wissen um diese Effekte im Alltag
zunutze machen können.

des„Corona-Aufholpakets“ gefördert.

Weitere Infos: https: / /www.jugendherberge.de / aufholpaket /

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherbergebemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8627

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Driburg,
Schirrmannweg 1
33014 Bad Driburg

+49 5253 2570
jh-bad.driburg@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8627

